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Ata da 1ª (primeira) Sessão Extraordinária da Câmara      

Municipal de Saquarema – Estado Rio de Janeiro, no 

primeiro período, realizada no dia 29 de junho 2026. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, na hora 

regimental, no Plenário da Câmara Municipal de Saquarema, Estado do Rio de 

Janeiro, assumiu a Presidência o vereador Odinei Garcia Ramos, e a Vice-Presidência 

o vereador Welington Estevão da Silva. Ocuparam a primeira e a segunda Secretarias, 

respectivamente, os vereadores Roberto Cotta Ramalho dos Santos e Ueverton 

Siqueira da Silva. Feita a verificação de quórum, constatou-se a presença dos demais 

vereadores: Evanildo Ferreira da Silva, Leandro Franco da Conceição, Marcel 

Carneiro Chagas, Pedro Ivo Eccard Ivo, Renata de Carvalho Oliveira Melo e Paulo 

Renato Teixeira Ribeiro. Faltaram os vereadores Jorge Correa e Guilherme Oliveira, 

por motivos particulares. Declaro ainda que a vereadora Elísia também não participou 

da votação, por motivo de consulta médica.  Havendo número legal, o Senhor 

Presidente declarou aberta a presente, e, solicitou a leitura do expediente do dia que 

consta a seguir: Projeto De Lei: 082/2026 - Poder Executivo - Dispõe Sobre as 

Diretrizes para Elaboração da Lei Orçamentária de 2027 e dá outras providências. 

Posteriormente, colocou em discussão e votação única o mencionado Projeto, com os 

pareceres das comissões cabíveis, sendo aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. 

Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão, 

convocando todos os parlamentares para se reunirem no próximo dia 04 de agosto do 

corrente ano, devido ao recesso parlamentar que terá início a partir do próximo dia 

primeiro de julho de 2026; ou, caso haja uma convocação pelo Executivo para uma 

sessão extraordinária. Para constar lavrei a presente ata que assino: ________, Selma 

Rodrigues Moreira – redatora de atas. 

 
 

Odinei Garcia Ramos 
Presidente 

 
Welington Estevão da Silva 

Vice- Presidente  
 

Roberto Cotta Ramalho dos Santos 
Primeiro Secretário  
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Ueverton Siqueira da Silva 

Segundo Secretário  

 


